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«МАНДРУЙ УКРАЇНОЮ З ДМИТРОМ КОМАРОВИМ» ЯК ПРИКЛАД ВДАЛОГО 

ТЕЛЕВІЗІЙНОГО ПРОЄКТУ 
 

Півроку тому на телеканалі «1+1» стартував новий проєкт Дмитра Комарова «Мандруй Україною», який він 
підготував спеціально до 30-річчя незалежності України. Український мандрівник і телеведучий Дмитро Комаров 

вперше вирушив в експедицію Україною. Він розкрив туристичний потенціал нашої держави та показав, де можна 
відпочивати влітку, що подивитись та як відчути справжній екстрим.  

Цього разу він мандрував не маловідомими та майже недоступними місцями, а туристичними стежками 
найкращих локацій України. Серед них – заповідний острів Джарилгач, Карпатські полонини, Говерла, колоритне 

гірське селище Верховина, знамениті рожеві соляні озера в Херсонській області та багато іншого.  
Дмитро на власному досвіді довів: відпочинок у рідній державі – нічим не гірший, і навіть кращий за найвідоміші 

світові курорти. Окрім вже відомих туристичних напрямків, мандрівник відкрив нові місця для відпочинку. У 
кожному випуску він розкривав туристичний потенціал нашої країни у певній сфері. Він показав Україну як 

екзотичну, містичну, екстремальну, романтичну, цілющу та, звісно, кулінарну країну. 
Перший сезон проєкту пройшов з рекордними рейтингами. Багато українців минулого літа скористалися 

рекомендаціями Комарова і поїхали відпочивати в показані ним місця. Найпопулярнішим став випуск, в якому 
головний мандрівник країни показав найзагадковіший і найсамобутніший регіон України – Карпати – і дізнався, як 

добувають українське «біле золото». Здолавши складний шлях, команда проєкту дісталася головної мети своєї 
подорожі – до місця народження «білого золота Карпат».  

Це не підземні самородки чи благородний метал, а гуцульський сир, який виготовляють лише тут. Такі сири не 
знайдеш навіть у найдорожчих столичних супермаркетах. Крім того, їх не можна зробити у місті. Ці ексклюзивні 

сири виготовляються лише високо в горах, де немає заводів та підприємств, тварини їдять лише найкращу їжу та 
дають екологічно чисте молоко. Карпатські сири виробляють у невеликому будинку посеред полонини за 

старовинним рецептом. Гуцульські пастухи виготовляють карпатську бринзу, будз, вурду. Вони живуть на полонинах 
по кілька місяців у теплу пору року і щодня працюють на сироварні. Цікаво, що цією роботою займаються лише 

чоловіки.  
Стародавня професія сироварів збереглася лише завдяки гуцулам, а зараз поступово зникає. Таких сироварень 

залишилися одиниці: наприкінці 1990-х у цих районах їх було близько 80. А зараз кількість скоротилася до 12 і 

щороку на одну традиційну сироварню стає меншою. Але їх все ще можна побачити та відвідати на околицях смт 
Верховина, яку Дмитро Комаров називає одним із найперспективніших туристичних напрямків Карпат.  

Без уваги глядачів також не залишився випуск про те, як добувають рідкісну рожеву сіль в Україні та де можна 
відпочити під землею. Ведучий вирушив у Донецьку область, де йому вдалося спуститися на дно без аквалангів та 

гідрокостюмів. Там, де розташоване місто Соледар, 250 млн років тому було озеро. Команда «Мандруй Україною з 
Дмитром Комаровим» приєдналася до бригади шахтарів і опустилася на глибину близько 300 метрів, практично 

висоту 70-поверхового хмарочоса. Тепер тут зберігається справжній скарб – сіль. Глядачі своїми очима побачили, як 
добувають харчову сіль, яка потім з’являться на наших столах. Сіль з цього підприємства використовують не тільки в 

їжу, але й для елітних косметичних процедур, наприклад, кімнат в елітних spa-салонах. Ці поклади солі утворилися 
тоді, коли ще не було ніякої промисловості, це означає, що вони на 100 % екологічно чисті.  

Крім того, в Донецькій області є соляне місто, аналогів якому немає у світі. На поверхні воно виглядає як 
покинута шахта, але найцікавіше розташовано під землею. На глибині розташований справжній музей. Рукотворні 

статуї в соляних стінах від місцевих майстрів, а також стародавні історичні артефакти, яким більше століття. Але 
найдивовижніше – це підземний храм, в якому сталося справжнє диво. Тут проявилися нерукотворні ікона і 

розп’яття, які створила природа біля вівтаря. Це підземне місто 132 роки тому відвідав учений і хімік Дмитро 
Менделєєв, який передбачив, що через роки в цих місцях будуть оздоровлюватися люди. Зараз тут побудований 

спелеосанаторій, де лікують безліч захворювань. Номери в ньому побудовані із соляних каменів. Дмитро Комаров 
показав, як виглядає такий соляний номер в готелі.  

Також Комаров показав рідкісне місце – рожеві озера в Херсонській області. Вони створені штучно і побудовані 
так, щоб вода з Чорного моря сама перетікала від одного озера до іншого. Крім того, продемонструє телеглядачам, як 

раніше добували сіль у цих місцях і чому ця праця вважалася каторжною. Головне місце, яке зцілює від хвороб і 
дарує молодість, заховане неподалік села Григорівка – це легендарне Лемурійське озеро. Дивно, але саме це місце є 

найбільш відвідуваним у регіоні. Сюди люди приїжджають покращити здоров’я за допомогою лікувальної грязі й 
цілющих властивостей води. Походження озера залишається загадкою. Хтось вважає, що воно з’явилося завдяки 

авіакатастрофі, а хтось впевнений: озеро походить від міфічного континенту Лімурія. Але зараз відомо точно, що 
через екологічну ситуацію величезне рожеве озеро, фотографії якого розміщені в інтернеті, зменшилося до розміру 

невеликого водоймища. Але люди, які хоч раз бували тут, цінують його і повертаються щорічно для підтримки 
здоров’я.  

У другому сезоні «Мандруй Україною з Дмитром Комаровим» телеведучий дізнається, чи дійсно легендарні 

карпатські мольфари володіють неймовірною магічною силою, покаже, як подорожувати потягом в стилі «Східного 
Експресу», побуває на святі Івана Купала високо в горах та зустріне цей день за традиціями, яким сотні років, і які 

неможливо побачити в інших українських містах. Прем’єра другого сезону має відбутися найближчим часом. 


